

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**на соискателя Виноградова Романа Александровича,
выполнившего диссертацию на тему «Повышение
эффективности хирургического лечения атеросклеротических
стенозов внутренней сонной артерии», представленную к защите
на соискание ученой степени доктора медицинских наук по
специальности 14.01.26 «сердечно-сосудистая хирургия».**

Виноградов Роман Александрович в течение 10 лет является заведующим отделением сосудистой хирургии ГБУЗ «Научно-исследовательский институт - Краевая клиническая больница №1 им. профессора С. В. Очаповского». Помимо этого, он совмещает свою лечебную деятельность с преподаванием в ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ на кафедре хирургии №1 факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов в должности ассистента кафедры. Виноградов Р.А. активно занимается научной, педагогической, общественной деятельностью: успешно читает лекции по ангиохирургическому компоненту в практике общего хирурга для врачей-интернов и клинических ординаторов КубГМУ; за время подготовки докторской диссертации им подготовлено и опубликовано 38 публикаций, в том числе 25 статей. Двадцать три статьи в отечественных и зарубежных рецензируемых журналах, соответствующих требованиям ВАК (9 статей в перечне Scopus), а также получено 2 патента на изобретение, 2 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Виноградов Р.А. проявил себя как высококвалифицированный специалист в области сосудистой хирургии, хирургии, реконструктивной микрохирургии, о чем свидетельствуют неоднократно проходившие им курсы повышения квалификации, полученные патенты на изобретения в области сосудистой хирургии. Владеет в достаточном объеме самой современной научной информацией и техникой хирургических вмешательств, более того, лично разработал новые методы гломуссберегающих каротидных эндартерэктомий. Роман Александрович – инициативный, ответственный, грамотный и справедливый заведующий отделением, за период его руководства значительно расширился спектр выполняемых вмешательств и их количество.

Совмещая научную и практическую деятельность, Виноградов Р.А. подготовил докторскую диссертацию «Повышение эффективности

хирургического лечения атеросклеротических стенозов внутренней сонной артерии», которую подкрепил достаточно большим количеством печатных работ. Виноградов Р.А. регулярно принимает участие и выступает с докладами на Всероссийских и Международных научных форумах. На данный момент Роман Александрович Виноградов – кандидат медицинских наук, сердечно-сосудистый хирург высшей категории, врач-хирург высшей категории, главный ангиохирург министерства здравоохранения Краснодарского края. Успешно проводит операции по спектру от аортальных и каротидных до микрохирургических, требующих использования микрососудистой технологии, в том числе методами микрососудистой аутотрансплантации комплексов тканей, что является наиболее сложной и трудоемкой областью сосудистой хирургии.

Виноградов Р.А. пользуется заслуженным уважением коллег по работе, больных, врачей-курсантов и студентов. Все это позволяет характеризовать Р.А. Виноградова как зрелого специалиста, педагога, научного работника.

Считаю, что диссертация Виноградова Р.А. соответствует требованиям положений ВАК, а соискатель достоин присвоения ему ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.26 «сердечно - сосудистая хирургия».

Научный консультант
диссертационной работы
академик РАН
доктор медицинских наук
профессор



Ю.В.Белов

«10» октября 2018г.